
Результати опитування здобувачів освіти 
щодо якості організації 

вільного вибору дисциплін на 2024-2025 н.р.
у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ»
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Вкажіть відділення, на якому 
навчаєтесь

Політехнічне Гірниче
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45%

Здобувачем освіти якого курсу Ви є:

2 курс 3 курс



100%

Чи приймали Ви участь у вільному виборі 
дисциплін із каталогу на наступний навчальний 

рік?

Ні Так 0%

100%

Чи роз'яснили Вам зміст Положення 
«Про порядок та умови здійснення 

вибору навчальних дисциплін у ВСП 
"Гірничий фаховий коледж КНУ"?

Ні Так



7%

93%

Чи у доступній формі були подані анотації 
до змісту вибіркових дисциплін?

Ні Так

95%

5%

Чи намагалися вплинути на Вас під час вільного 
вибору дисциплін (завідувач відділення/ голова 

циклової комісії/класний керівник/викладач тощо)?

Ні Так

5%

95%

Чи була процедура обрання вибіркових 
дисциплін зрозумілою та прозорою?

Ні Так
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Інше

Дисципліна в майбутньому буде мені 
корисна

Цю дисципліну обрало більшість 
одногрупників

Авторитет викладача

Кількість опитаних
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Визначте фактори, які впливали на вибір 
Вами навчальних дисциплін:
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Інше

Досвід здобувачів освіти попередніх років

Перегляд презентаційних матеріалів, розміщених на сайті коледжу

Індивідуальні консультації з викладачами

Зустрічі з викладачами-консультантами від циклових комісій

Кількість опитаних
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Які форми роботи циклової комісії спонукали Вас до вибору?


